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25.12.2012. године стигао нам је допис потенцијалног понуђача у коме наводи и 
цитира ''Упутство понуђачима како да сачине понуду'' предметне Конкурсне 
документације (тачку 5- Израда понуде, ставку- Цена), при чему напомиње да се 
''обрачун продајне цене уља за ложење ЕЛ врши на бази показатеља PLATT’S, 
London Mediteranead, FOB Med (Italy), Gasoil 0,1 PCT'' и предлаже да се у 
Објашњењу Обрасца структуре цене утврди и то да Понуђачи који понуду дају у 
динарима ''за прерачунавање као релевантну вредност користе просек вредности 
средњег девизног курса за USD по званичним подацима НБС за недељу 17.12.-
21.12.2012. године'', а да наведене формулације буду садржане у Моделу Уговора и 
Конкурсној документацији. 

Одговор: Прихватамо сугестије потенцијалног понуђача да је дошло до техничке 
грешке на стр. 10. и 17. Конкурсне документације и одређујемо да понуђачи при 
подношењу понуде требају елемент структуре цене ''набавна цена'' одредити као 
вредност показатеља PLATT’S, London Mediteranead, FOB Med (Italy), Gasoil 0.1 
PCT за период од 17.12.-21.12.2012. године (као просека просечних дневних цена), а 
да понуђачи који понуду дају у динарима за прерачунавање елемената из Структуре 
цене користе просек вредности средњег девизног курса за USD по званичним 
подацима НБС за исти период. 

Исто тако, утврђено је да је дођло до техничке грешке на страници 16. предметне 
Конкурсне документације, па се стога из Обрасца понуде бришу ставке под 
називом ''рабат (___%)'' и ''укупна вредност понуде са одобреним рабатом (са 
ПДВ-ом)'', а последично на стр. 32. брише реченица ''Продавац је у обавези да за 
сваку испоруку добра умањи важећу цену уља за ложење, екстра лаког на дан 
испоруке без обрачунатог ПДВ-а за као у обрасцу понуде %''. 



У складу са чланом 32. став 1. ЗЈН („Службени гласник РС“ број 116/08) 
достављамо свим понуђачима који су преузели Конкурсну документацију 10. 16.  
17. и 32. страну Конкурсне документације са извршеним Изменама, док сви остали 
елементи Конкурсне документације остају непромењени. 
 
ИМ 

                     ДИРЕКТОР 
                                                                               Драгана Петровић, дипл. екон. 
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